

环保志愿者的质疑引来一场发布会

对于紫金山修路一事,中山园林管理局回应,尽量不破坏原生植物,还将增加树种

今年,南京市计划将维修紫金山的两段防火道,分别是范鸿仙墓至东马腰段、中马腰至西马腰。一听到这个消息,南京民间紫金山环保志愿者大队长刘光华坐不住了:“这条山路崎岖,的确不好走,可正是因为如此,这段山路两旁也保存了紫金山独特的原生态植被,我很担心修路会影响植物的生长。”本周三,刘光华带着记者重走了紫金山,诉说了自己的担忧。昨天上午,南京市中山陵园管理局召开了“紫金山防火道维修改造工程”新闻发布会,对刘光华的担忧作出了回应。

□现代快报记者 孙羽霖/文 路军/摄

志愿者:修路可能破坏生态

紫金山有两条登山道常年受到风雨的侵蚀,分别是范鸿仙墓至东马腰段、中马腰至西马腰段。这段山路最早形成于上个世纪30年代,当初是紫金山巡山的一条马道。从上个世纪70年代至今,路面逐渐拓宽并成为一条森林防火道。

本周三,刘光华带着快报记者走了紫金山的中马腰至西马腰。三四米宽的土路,由黄土和石子铺设,走起来有点硌脚。一路上,蕨类、野花、灌木、乔木,自然生长得错落有致。

“你看这是一株卷丹。”刘光华指着路边一株不太起眼的绿色植物告诉记者:“这株卷丹太靠近路基了,如果修路肯定要遭到破坏。”刘光华关注紫金山生

态已经有10多年了。近年来,随着登山市民的增多,紫金山的野生卷丹已经减少了很多。尤其每年卷丹开花的季节,常常遭到行人的破坏。说到这里,刘光华有点激动。“紫金山的植物资源很丰富,还有很多植物我们都不知道它的价值,如果修建道路影响它们的生长,就太可惜了。”

“紫金山拥有南京城最丰富的植物资源,其中具有观赏价值的野花,就不下两三百种,它们是南京最原生态的自然遗产。”刘光华说,从范鸿仙墓至东马腰,中马腰至西马腰这段,是紫金山生态环境保护得比较完整的一片区域。如果因为修路影响植物生长,这将是紫金山的一大损失。

问题一 路边原生植物怎么保护? 科学移栽,适当增加树种

“能不能在修路之前,把这株卷丹重新移栽?”刘光华向中山陵园管理局提出了自己的植物保护方案。

“刘师傅观察得很仔细,修建路基的时候,确实会影响这一株卷丹的生长。”中山陵园管理局园林处的处长刘曙雯告诉记者。如果直接移栽卷丹,肯定会影响植物的成活。经过园林处工作人员现场考察,考虑到卷丹生长特性,我们计划搜集这株卷丹的种子,等到修路完成后,将把它的种子撒在山坡下,这样原来单独一株卷丹就能迅速繁衍,扩大生长范围。

“其实,我们对这段道路的植物分布非常重视。”刘曙雯说,春季,这段路上槐树会开白色的小花;秋季,路边有结满红果子的冬青;未来,这段路上还将增设斑皮抽水,地面补种四季植被,丰富植物的多样性。“在道路修建方案中,我们将尽量不破坏原生植物,遵循生物多样性原则,同时在保持原有生态环境基础上,清理山上枯死树木,优化沿线森林植物景观配置,适当增加紫金山特有树种和珍贵树种栽植。”



紫金山范鸿仙墓至东马腰段的森林防火道残破不堪

问题二 防火道路如何生态修建? 路面修复,完善排水系统

“我担心铺设了沥青道路,会减少了登山的野趣。许多市民觉得爬山不过瘾,可能开辟出新的野道,这样会破坏紫金山的生态环境。”刘光华对于修路方案提出了自己的看法。

刘曙雯解释说:这段山路路程短、树林密,游人不敢走得太深。这几十年来,都没有形成野道,所以可以基本排除这方面的影响。”根据计划,道路施工材质采用防滑且透水性较好的沥青路面,完善排水系统,增设消防、交通安全设施。

问题三 维修是否影响市民登山? 6月上旬封闭,8月底再开通

据介绍,作为南京的“城市绿肺”,紫金山每年迎来近千万的登山者。这两段道路维修期间,市民还能走这段登山道吗?

“这条道路开工建设后将进行封闭施工,喜欢登山健身的市民,需要选择其他登山路线了。”中山陵园管理局行政副处长胡虹说。预计维修改造工程将于6月上旬开工建设,预计8月底完成。计划实施的项目包括:范鸿仙墓至东马腰段道路、中马腰至西马腰段道路,合计长度约为2.8公里。

站在苏宁滨江壹号的阳台上 看到的是南京的历史和未来



地处河西CBD一期 与二期间黄金地段 这里是河西两个黄金 十年的历史和未来

如果说十运会成就了河西的第一个黄金十年,那么,河西试图再造第二个黄金十年注定将离不开青奥会。10年时间里,随着龙江、新江东、奥体、河西中央商务区、河西南部、江心洲的渐次开发,河西的每一次集中发力总能引

来全城瞩目,而在其第二个十年战略中,位于河西中部的河西CBD板块承载的发展重任不言而喻,继一期16栋标志性高端商务建筑陆续建成后,河西CBD二期金融保险和总部集聚区现已全面启动,而苏宁滨江壹号占据的正是河西CBD一、二期之间最为核心的地带。

正如有媒体称,站在苏宁滨江壹号的阳台上,看到的不仅是河西新城的历史和未来,更有南京的历史和未来。

三大创举满足高端人群 的挑剔眼光 这里是南京层峰居住 梦想的历史和未来

河西从不缺豪宅,缺的是真正的顶级商务公寓,尤其是在企业高管以及涉外商务人员极为密集河西CBD。

河西CBD,早在兴建之初就已被明确地定位为以金融和总部经济为核心,信息软件、高端商务、

旅游会展、文体休闲以及相关配套产业体系为一体的江苏首批服务业集聚区,同时也是江苏省和南京市共同打造的泛长三角北翼区域金融中心。由于国内外众多名企央企的纷纷进驻,河西CBD在短短数年间时间里,已经吸引了大量的外籍人士、涉外商务人员以及众多企业高管聚集,高端商务氛围非常浓厚。

然而,除了仁恒国际公寓等极少数高端公寓外,河西CBD的顶级商务公寓市场几乎一片空白,未来的河西CBD,就是今日的陆家嘴,南京期待一座顶级商务公寓品质标杆。

苏宁滨江壹号,屹立于河西CBD核心地带,建成后总高度将达到150米,成为毋庸置疑的城市地标。

苏宁滨江壹号在重金打造这座顶级商务公寓的同时,更将真正的上层品质生活充分还原,无论是其中国祥云与当代建筑元素完美融合的祥云外观设计,抑或270°弧面观一线壮阔江景平台,还是5000平米的恢弘私家祥云会所,苏宁滨江壹号的出现,无疑将使南京顶级商务公寓的话语权出现移交。

全面覆盖所有高端地 产开发领域 这里是一位本土领跑 房企的历史和未来

苏宁置业,本土房企中的如日中天的领跑型企业,每开一城,苏

宁置业总会将其最新的建筑和居住理念尽数释放。从一个地产新秀到如今本土房企中的少壮派力量,对于城市的历史和未来,当然拥有无可争议的话语权。

短短数年间,苏宁置业以一批又一批的出色产品诠释着“中国高端综合地产的领袖企业”的价值观,从精品公寓天启花园到山西路地标苏宁银河国际广场,从主城150万平米中央硅谷生活城苏宁睿城,再到构筑云之上的滨江居住理想的苏宁滨江壹号,从超五星级苏宁银河索菲特酒店到钟山国际高尔夫索菲特酒店,苏宁置业首先牢牢占据了南京的高端住宅和酒店领域。随后,苏宁置业再度发力商业地产,且一出手便是商业地产的最高级形态——城市综合体,数年间,苏宁置业积极在全国一二级城市的核心商圈储备开发了苏宁广场、苏宁电器广场系列产品,涵盖大型购物中心、电器旗舰店、五星级酒店、餐饮娱乐、甲级写字楼、精品公寓等多种业态。

而苏宁滨江壹号的出现,正是苏宁置业多年来专注高端住宅和城市综合体的开发的集大成之作,从高端住宅、城市综合体,再到如今的顶级商务公寓,这一高端综合地产的领袖型企业已经完成了各种高端开发领域的全面覆盖。

贵宾专线:
85568866
项目地址:
河西大街与扬子江大道的交汇处